



## **В Алапаевском районе органами СКР выясняются обстоятельства гибели несовершеннолетнего**

Следственным отделом по городу Алапаевск СК России по Свердловской области проводится доследственная проверка по факту гибели на реке несовершеннолетнего подростка в посёлке Верхняя Синячиха Алапаевского района.

Данный трагический инцидент произошёл днем 10 мая 2018 года. По предварительным данным, указанный подросток с группой товарищей гулял по посёлку. В ходе прогулки подросток зашёл на оставшийся на реке лёд и стал на нём прыгать. В итоге мальчик оказался на отколовшемся фрагменте льдины, который начало уносить быстрым течением реки. В один из моментов льдину, на которой находился подросток, захлестнуло водой, и мальчик оказался в реке. Впоследствии он погиб, по имеющимся данным, из-за утопления.

В настоящее время следователем СКР выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося. Проведены опросы родственников ребёнка, очевидцев случившегося, истребован и анализируется характеризующий материал в отношении подростка и семьи, в которой воспитывался ребёнок. Для определения точной причины смерти проводится судебно-медицинская экспертиза. По итогам проверки будет принято процессуальное решение.

11 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1226272>